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A. Xopoakmnpiote (yopig aitioddynon) T mTPoTicel; g cmotés (X) N AdBog (A).
+ 0,5 povaoda yia kB opb1 xkor — 0,5 povdoda yio Ka0e ecQAAUEVT amAvTnO).

(i) To aBpolcpa OA®V TOV GLYVOTHTOV HOG KOTAVOUNG tloovTot pe 1.

(ii) To ypodpo KEOE AVTOKIVITOV €lval TOOTIKY LETAPANTY).

(iii) TTAdtog K Goews evog detypatoc, ival To NMUIEOPOIGHO TOV KOTOTEPOL KOl TOV
avOTEPOL 0plov TNG KAACEWG,.

(iv) H dapecog (8) evog detypotog etvon pétpo droomopdc.

(V) Av ot mapatnpnoelg ekepaloviol 6e ¢m Kol 1 SLKOLLOVOT) (sz) ekppbaletan og

cm .
B. Xopakmpiote (yopic artiordynon) og cootés (X) 1 AdBog (A) T TpoTdcels yio
To evogydueva A, B tov detypatikov yopov Q. + 0,5 povdda ywo kaOe opbr ko
— 0,5 povéoa yio kdBe ecpaipévn amdvinon.

(i) Av P(A)=P(B) t01c A=B.

(i) Av P(A)# P(B)t6te A=B.

(iii) Av A =B 161¢ P(A)=P(B).

(iv) Av A #B 1018 P(A) * P(B) .

(V) Av P(A)+P(B)=1,16te B=A'".

I'. Zvuminpoote (ypig a1ToAdyNon) TOV TOPUKAT® GTUTIOTIKO Tivako. (3 LOVAJES).
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A. (i) EEnynote av 600 yeyovota A # { } , B# { } elvar dvvato va gival acvuPifoacta

Kot ovyypovag aveaptroa. (1 povdoa)

(i) Av vy ta evdesxdpsvo A, B evoc mepdpatoc toymg sivon P(A'):g,

P(AUB)=%

, P(AﬂB)=%,Unokoyicrs P(A)=.., P(B)=...(1 povéda)
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